

БУДЕМ ДРУЖИТЬ ГОРОДАМИ

ПО УКАЗАНИЮ АЛЕКСЕЯ КУИМОВА В АДМИНИСТРАЦИИ КУРОРТНОГО РАЙОНА ГОТОВИТСЯ ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ СОТРУДНИЧЕСТВА С ГРЕЧЕСКИМ РЕГИОНОМ ХАЛКИДИКИ

Глава администрации Курортного района Алексей Куимов в составе официальной делегации Санкт-Петербурга, которую возглавил губернатор города Георгий Полтавченко, посетил Грецию. Визит был направлен на расширение экономического, информационного и социально-гостеприимственного сотрудничества.

В составе делегации также были председатель Законодательного Собрания Вячеслав Макаров, вице-губернатор Олег Марков, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Игорь Дивинский, руководители профильных комитетов, предприятий и организаций Санкт-Петербурга.

В рамках визита Георгий Полтавченко встретился с президентом Республики Кипр Никосом Анастасиадисом. Затем губернатор Санкт-Петербурга, глава администрации Курортного района Алексей Куимов и президент Греческой Республики Прокопис Павлопулос приняли участие в военном параде, посвященном Дню Охи – государственному празднику Греции, связанному с греческим сопротивлением фашизму в годы Второй мировой войны.

В Салониках состоялась встреча петербургской делегации с губернатором Центральной Македонии Апостолосом Дзидзикостасом, на которой были намечены перспективам дальнейшего взаимодействия в различных отраслях экономики и гуманитарной сфере.

Георгий Полтавченко подчеркнул, что на протяжении 13 лет партнером Санкт-Петербурга в Центральной Македонии являются Салоники – культурная столица Греции. Тесно взаимодействуют Курортный район и регион Халкидики.



Активно развиваются связи с другими греческими регионами. Соглашений с каждым годом становится все больше. В связи с этим, кроме Алексея Куимова, в составе делегации был и Александр Бельский, глава МО г.Сестрорецк.

В рамках конференции Георгий Полтавченко и Апостолос Дзидзикостас подписали двусторонние документы о дальнейшем взаимодействии между регионами, включая «дорожную карту» о сотрудничестве между Санкт-Петербургом и Центральной Македонией на 2017-2020 годы.

По словам губернатора Центральной Македонии, первые шаги могут быть направлены на развитие сотрудничества в сфере здравоохранения. Последующие – могли бы затронуть сферы туризма, культуры

и образования. В Центральной Македонии находятся 5 университетов, в том числе университет Аристотеля – один из самых больших в юго-восточной Европе.

Во время визита были намечены основные аспекты соглашения между Сестрорецком и муниципальным образованием Аристотель в области культуры, спорта, образования, туризма, в том числе и медицинского.

Ожидается, что документ будет подписан во время визита делегации МО Аристотель в Курортный район в 2017 году.

Уже сегодня Алексей Куимов дал задание руководителям отделов администрации подготовить детальный план совместных мероприятий.

Соб.инф.